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Řídím, piju nealko pivo. Opavští policisté se zaměřili na alkohol za volantem
Alkohol nepatří za volant ani za řídítka. Policisté tak zejména v jarních a letních měsících kontrolují jak řidiče, tak cyklisty. V Opavě před Velikonocemi uspořádali akci Řídím, piju nealko pivo. Řidiče zastavovali na Olomoucké ulici.
Pavla Welnová, preventistka, PČR Opava: “Policisté Dopravního inspektorátu Opava zastavují řidiče a zjišťují, zda před jízdou nepožili alkohol nebo jiné návykové látky. Zároveň řidiče samozřejmě upozorňujeme na to, že alkohol za volant nepatří, tam jsou i sankce docela vysoké. Například u alkoholu od 0,3 do jedné promile hrozí finanční trest  od 7 do 20 tisíc korun a zákaz řízení od 6 až na 18 měsíců. Pokud ta hodnota je vyšší jak jedna promile, tak už se řidič dopouští trestného činu.”
Hrozí mu tak pokuta až 50 tisíc korun a zákaz řízení až na 10 let. Ještě hlouběji si sáhnou do peněženky řidiči, kteří odmítnou dechovou zkoušku.
Pavla Welnová, preventistka, PČR Opava: “Pokud řidič odmítne dechovou zkoušku, tak se bere jakože je pod vlivem alkoholu a tam hrozí ve správním řízení finanční sankce od 25 do 75 tisíc korun a zákaz řízení od 18 do 36 měsíců.”
Řidiči si na akci mohli vyzkoušet také brýle imitující alkohol, drogy nebo únavu.
anketa: kontrolovaní řidiči: “Mě se trošku dělalo špatně, to bych musel vypít hodně alkoholu, aby to takhle bylo. Dívejte se, dvě štamprle jsou na roztáhnutí cév a to mám doporučené od lékaře a oni říkají, trochu alkoholu nevadí, no nesmíte řídit, že?”
“Nejhorší alkohol, poté únava. Vyzkoušel jsem si jak se cítím pod vlivem alkoholu za volantem a vím, že bych určitě nesedl za volant. Pořád řídím, nemůžu a my navíc v práci dýcháme, musíme foukat, takže ne.”
“Bylo to realistické, ale chodit asi normálně ne a sednout za volant vůbec.” 
“Jsem rád, že se to kontroluje a jsem rád, že jsem čistý dneska.”
Zodpovědní řidiči dostali jako dárek nealko pivo a jednorázový test na alkohol. Co se týká nehodovosti, tak v Česku se ročně stane bezmála 100 tisíc nehod, za pětinou z nich stojí právě alkohol. 
Pavel Blahut, krajský koordinátor BESIP pro MSK: “To znamená, každá pátá nehoda je ovlivněna alkoholem. Nerozlišujeme, jestli je tam nízká hladina nebo vysoká hladina toho alkoholu, jestli je to promile nebo nad promili. Prostě u nás je nulová tolerance alkoholu v krvi a řidič by se podle toho měli chovat.Od dubna se nám statistika nehodovosti zhoršuje, protože se tam dostávají i motocyklisti do statistik. Vyjíždějí na svých strojích. Spousta řidičů není ještě přivyklá k jejich pohybu, také ty letní měsíce lákají k vyšší konzumaci alkoholu a k menší ostražitosti těch řidičů.”
S dopravní akcí zaměřenou na alkohol za volantem počítejte i o prodlouženém velikonočním víkendu. Policisté budou kontrolovat řidiče po celé zemi.
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